



Для немедленной публикации: 22.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА РЕКОМЕНДАЦИИ КОМИССИИ ПО ПЕРЕПЛАНИРОВКЕ ТЮРЕМ

Отчет «Открытие возможностей (Unlocking Opportunity)» обобщает выводы комиссии, дает краткосрочные и долгосрочные рекомендации, чтобы заложить основу для успешной перепланировки тюрем

Прочитать отчет комиссии можно [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила рекомендации Комиссии по перепланировке тюрем Нью-Йорка, состоящей из 15 членов и созданной губернатором в начале этого года для реконструкции закрытых тюрем по всему штату Нью-Йорк с целью их дальнейшего перепрофилирования. Эти рекомендации были представлены в документе [«Открытие возможностей: Отчет Комиссии по перепланировке тюрем \(Unlocking Opportunity: The Report of the Prison Redevelopment Commission\)»](#), 140-страничном отчете, содержащем подробный анализ и возможности перепланировки 12 закрытых тюрем, чтобы способствовать более эффективному удовлетворению экономических потребностей штата.

«По мере развития экономики Нью-Йорка мы продолжаем направлять инвестиции в сообщества по всему штату, в частности, перепрофилируя закрытые тюрьмы в центры региональных возможностей, — **сказала губернатор Хокул.** — «Я благодарна Комиссии за то, что она провела комплексную работу и разработала рекомендации, основанные на мнении общественности, чтобы создать рабочие места, сэкономить деньги налогоплательщиков и возродить эти здания в роли экономических двигателей. »

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Я горжусь тем, что выступала одним из председателей этой комиссии и той работой, которая была проделана для составления этого всеобъемлющего отчета о будущем развитии наших неиспользуемых и недостаточно используемых тюремных учреждений. В ходе работы Комиссии, подкрепленной обширными исследованиями и привлечением заинтересованных сторон, были разработаны выполнимые рекомендации, которые помогут сформировать дорожную карту для затрагиваемых сообществ, которой они смогут следовать и в будущем».

Сопредседатель Даррен Уокер (Darren Walker): «В этом отчете представлен план по реорганизации закрытых тюрем штата Нью-Йорк в источник экономических и культурных возможностей, что позволит обеспечить затрагиваемые сообщества инструментами, необходимыми для их процветания. Мы благодарны за рекомендации Комиссии и с нетерпением ждем, когда эти планы перепланировки обретут форму».

По указанию губернатора, Комиссия по перепрофилированию тюрем, состоящая из ведущих экспертов в области общественного и экономического развития, недвижимости, реформирования системы уголовного правосудия и государственного сектора, за последние шесть месяцев несколько раз встречалась с представителями ведомств штата, заинтересованными представителями общественности и организациями экономического развития, чтобы изучить пустующие и обветшалые тюремные объекты и разработать ряд рекомендаций по их рациональному использованию. Кроме того, команда из Empire State Development посетила все закрытые тюрьмы, входящие в портфолио, и встретила с местными лидерами и членами сообщества. В конечном итоге, Комиссия разработала 13 рекомендаций по содействию перепрофилированию закрытых тюрем, включая:

- Приоритетное проведение двух запросов предложений и оказание поддержки ESD в процессе запроса предложений (Requests for Proposals, RFP).
- Создание Фонда перепрофилирования тюрем (Prison Redevelopment Fund) - программы грантов капитального строительства, которая будет предоставлять финансирование застройщикам и/или местным властям, приобретающим участки у государства.
- Создание Фонда технической помощи муниципалитетам (Municipal Technical Assistance Fund) для оказания помощи сообществам с закрытыми тюрьмами в эксплуатации закрытых объектов (например, в приобретении и обслуживании инфраструктуры).
- Разработку процесса вовлечения сообщества для поддержки информационно-разъяснительной работы и достижения консенсуса в затрагиваемых сообществах.
- Уделение приоритетного внимания жилью в будущих запросах предложений или других мероприятиях по перепланировке тюрем.
- Изучение возможностей и партнерств в области возобновляемых источников энергии.

С полным списком рекомендаций, а также статусом и сроками реализации каждого предложения, ключевыми ведомствами и партнерами, а также руководством по внедрению можно ознакомиться в отчете комиссии.

Штат Нью-Йорк уже предпринимает ряд мер, которые позволят лучше подготовить участки для повторного использования, включая:

- Удаление колючей проволоки на объектах Огденсбург (Ogdensburg), Маунт МакГрегор (Mt. McGregor) и Уиллард (Willard).
- Обязательства по обслуживанию систем на объектах Уиллард (Willard), Мориа (Moriah) и Огденсбург (Ogdensburg), что позволит предотвратить быстрое разрушение зданий.
- Приоритетность проведения запроса предложений для объектов в Уотертауне (Watertown) и Южных регионах штата в 2023 году.

Губернатор Хокул созвала Комиссию по перепланировке тюрем в мае 2022 года после закрытия нескольких тюрем на севере штата Нью-Йорк. В 2021 году штат объявил о закрытии шести недостаточно заполненных тюрем в связи с сокращением числа заключенных. В общей сложности за последние 15 лет в штате было закрыто более 20 тюрем.

Руководитель Департамента труда штата Нью-Йорк Роберта Рирдон (Roberta Reardon): «Когда речь идет о том, чтобы вдохнуть новую жизнь в старые объекты, никто не делает этого так хорошо, как штат Нью-Йорк. Я благодарю жителей Нью-Йорка за то, что они внесли свой ценный вклад в этот важный процесс, и с нетерпением жду реализации экономических решений, которые принесут ощутимые результаты для сообществ, затронутых закрытием этих объектов. Я с нетерпением жду, когда жители Нью-Йорка смогут воспользоваться новыми карьерными возможностями, которые будут созданы в этих сообществах».

Руководитель Управления по вопросам парков, курортных зон и сохранения исторического наследия штата Нью-Йорк (New York State Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Наша команда усердно работала над тем, чтобы услышать мнение местных заинтересованных сторон и предложить наилучшие решения для их сообществ. Рекомендации комиссии предлагают прагматичные идеи для переосмысления этих объектов, что позволит им наилучшим образом служить населению штата на протяжении многих лет».

Исполняющий обязанности главы Департамента исправительных учреждений и административного надзора штата Нью-Йорк (New York State Department of Corrections and Community Supervision) Энтони Дж. Ануччи (Anthony J. Annucci): «Департамент не понаслышке знает, насколько ценным станет перепланировка этих объектов для сообществ, которых коснется закрытие тюрем. Рекомендации Комиссии предлагают реальный план действий по перепрофилированию этих объектов и расширению возможностей их повторного использования, что принесет пользу бизнесу и жителям близлежащих населенных пунктов. Я благодарю губернатора за создание Комиссии по перепланировке тюрем, Департамент гордится тем, что внес свой вклад в эту инициативу, и надеется на наше дальнейшее партнерство в развитии этих объектов».

Руководитель Управления общих служб Джанет Мой (Jeanette Moy): «После долгих раздумий Комиссия по перепрофилированию тюрем при губернаторе Хокул разработала планы по решению проблемы, которая создает трудности для штата и местных сообществ, затронутых закрытием тюрем. Как член Комиссии, я с нетерпением жду продолжения начатой нами работы по перепрофилированию этих объектов таким образом, чтобы это пошло на пользу населению и способствовало развитию экономики штата.»

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418